

中共海南师范大学纪律检查委员会文件

海师纪〔2021〕17号



关于疫情防控监督检查情况的通报

各单位:

2021年8月5日,由学校纪委(监察专员办)、督查督导办公室负责人及工作人员组成的疫情防控监督检查工作组深入龙昆南校区进行实地监督检查,现将检查情况通报如下:

一、检查的范围

本次实地检查的部门单位包括保卫处、后勤管理处、教育发展管理办公室、校附属医院、附属中学初中部、附属小学等6个工作部门,并检查了学校正门、学校东门、小东门、金花园小区、学生食堂等数个关键点位。

监督检查工作组通过听取汇报、调阅会议记录及相关台账、了解人员值班情况、实地察看等多种方式对当前疫情防控情况进行了监督检查,并了解一线工作人员工作情况及当前存在的主要

困难，对现场发现的问题立即联系相关职能部门协调解决。监督检查工作组还向相关人员了解了疫情防控期间的安全巡查安排、食堂用餐管理、住宅区入户调查等工作情况。

二、检查的情况

总体看来，在学校防控工作领导小组的坚强领导下，全校各单位上下一心、齐心协力，以“守土有责、守土担责、守土尽责”的精神参与到疫情防控工作中。各单位及时传达上级文件精神、积极落实学校的各项工作部署、及时统计并上报相关信息、加强了公共环境消毒及卫生清理、细化了宿舍及住宅区人员出入管理并强化了宣传教育及舆情监控等各项工作。

此次检查的后勤处、保卫处、教育发展管理办公室、附属中学初中部、附属小学、校附属医院高度重视疫情防控工作，措施落实比较迅速，工作扎实到位。

三、存在的问题

一是各单位应当继续加强沟通和信息互享，根据学校相关要求统计全校教职工家属子女的行程信息并做好信息报送和跟踪监督工作。

二是应当进一步细化校门车辆出入检查工作，对于进校车辆进行更严格的检查工作，检查内容包括车上每一位人员的体温检测、信息登记、行程轨迹检查等。

四、几点要求

一是继续提高思想认识，认清防疫形势。各单位要继续提高思想认识，切实把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的重要指示和党中央、国务院决策、省委省政府部署以及省教育厅要求上来，清醒认识当前防疫工作的复杂性和严峻性，绝不

能产生麻痹大意思想，放松对疫情防控工作的要求，要继续把省委省政府、省教育厅和学校的疫情防控部署落到实处。

二是持续做好疫情防控，科学规划工作。当前各单位在持续做好疫情防控的同时，还要根据学校工作安排，科学规划新学期各方面工作方案，要细化任务，列出工作责任清单，单位主要负责人要靠前指挥、主动作为，建立健全疫情防控工作统筹协调机制，各司其职、各负其责，将每项防控工作落实落细。

三是压实防疫工作责任，严肃追责问责。各单位要压实疫情防控责任，把责任落实落细落地，明确岗位职责，明确人员分工。疫情防控监督检查工作组将继续按照工作责任要求，对相关工作加强全面检查，发现对工作不按时落实、不按要求完成造成影响的则从严处理，对疫情防控工作中的形式主义、官僚主义和其他违纪违规问题要从严执纪，对单位主要领导和相关责任人将严肃问责。

中共海南师范大学纪律检查委员会

2021年8月8日

抄送：学校党政领导。

中共海南师范大学纪律检查委员会

2021年8月8日印发
